BapuaHr 1.
Beravucaure:

1) 26 832 + 573 468; 2) 54 073 507 — 6 829 412.

B onnom iiacce 37 yuamuxcst, uro na 9 uenopex 6oablue, Y€M BO wropam
CxonbKo BCero yJalMXcsi B o6oux xaaccax?

BoinonHnTe cnoxenne, BbIOMpast y10OHbINA OPALOK BbIMMCIEHUN!
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1) (736 + 821) + 264; 2) 573 + 381 + 919 + 627. e
Ilposeprre, BepHO M HepaBeHCTBO: ey
2 491 — (543 + 1 689) < 1 000 — (931 — 186). S !
Haiinure snavenue y no dopmyne y = 3x + 18 npu x = 5. z':
Ynpocture Bbipakenme 433 + g + 267 u HaiaMTe €ro 3HAYCHUE rqm “ﬁ

a = 249.

Bbluncnure: @1
1) 7m 23 cm + 4 m 81 cm; 2) 6 u 38 Mmuu — 4 9 43 MUH. e
Hailnure 3uavenue BbipaxeHusi, BHIGUpas yIOGHBIA MOPALOK Bbl"iﬁﬂﬂf::gﬁ;ﬁg
HUMN: 1@
1) (674 + 245) — 374; 2) 586 — (217 + 186). T

BapuaHTt 2.
Boravcnure:

1) 19 829 + 123 471: 2) 61 030 504 — 8 695 371.

Ha opron kHuxHoM noake crosart 2% KHWUTY, 4TO HA D KHUTI MCHLIOE, T
Ha Apyron. CKOALKO BCEro KHUP CTOMT HA 06EMX MOAKAX?

BoimosnuTe cnoxenne, Boidupas yro6HbIN NOPALOK BLIYMCAEHMIA:

1) (349 + 856) + 651; 2) 166 + 452 + 834 + 748.

[IpoBepbTE, BEPHO 1M HEPABEHCTBO:

1 583 — (742 + 554) > 1 000 — (883 — 72).

Havinure snauenme x no popmyne x = 16 + 8z npu 2 = 7.

Yopoctute Boipaxenue 561 + b + 139 u waiaure ero awauenue npw
b =165.

Beraucnure:

1) 9 m 41 cm +4 m 72 cm; 2) 18 gy 18 Muu — 5 4 24 Mmun.

HaiiguTe 3Ha4€HME BLIPAKEUMS, BLIGHPAs yAOOHLIA 11OPSIAOK BLINMCIE Wit

1) (663 + 721) — 363; 2) 982 — (316 + 582).



